

## 圖書館是大學教育的心臟

學校要聞

【記者蔡欣齡報導】海峽對岸中國圖書館學會理事長張鼎鍾在「海峽兩岸圖書館建築研討會」中，特別讚許淡江大學圖書館未來化、國際化、資訊化的理念，在維持傳統與因應新興科技的兩個原則中，經營得可圈可點。

張鼎鍾是與18位大陸圖書館人員專程來台於廿九日參與在本校覺生圖書館國際會議廳舉行的這一研討會。另外，有來自全台各大學與鄉鎮圖書館從業人員約150人。

本校教資系教授黃世雄是此次「1999海峽兩岸圖書館建築研討會」的召集人，他在開幕式中表示，跨世紀的世代即將來臨，新建的圖書館和傳統圖書館如何適應高度資訊化的使用，是此次研討會的目的。

創辦人張建邦在致詞中提到，不僅是建築方面，將來傳統的一世紀來說並非是限制，而是資源。校長張紘炬接著介紹本校圖書館在資訊化方面的各項傲人成就，他說，圖書館在創辦規模不能以紙本藏書的數量來衡量，覺生圖書館在創辦人的理念領導下，隨著年年提昇的預算，將來勢必在電子化，配合遠距教學，很多學術資料都可以在電子期刊中提供。

與會的來賓還有臺灣省政府文化處副處長洪孟啟，以及中國圖書館學會理事長張鼎鍾，他們皆表示，圖書館是文教

